

28004 RESOLUCION de 20 de diciembre de 1995, del Ayuntamiento de Ciempozuelos (Madrid), de corrección de errores de la de 7 de diciembre, referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Agente de la Policía Local.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 301, de fecha 18 de diciembre de 1995, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «Formación Profesional de segundo grado o equivalente», debe decir: «Formación Profesional de primer grado o equivalente»; donde dice: «Derechos de examen: 2.000 pesetas», debe decir: «Derechos de examen: 2.500 pesetas».

Ciempozuelos, 20 de diciembre de 1995.—El Alcalde, Fernando Vergara Domínguez.

UNIVERSIDADES

28005 RESOLUCION de 13 de diciembre de 1995, de la Universidad de Valladolid, por la que se rectifica la de 17 de noviembre, por la que se convocan plazas de cuerpos docentes universitarios.

Advertido error en la Resolución de 17 de noviembre de 1995, por la que se convocan plazas de cuerpos docentes universitarios, en aplicación de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común,

Este Rectorado dispone las siguientes rectificaciones en el «Boletín Oficial del Estado» número 295, de 11 de diciembre de 1995:

En la página 35540, Profesores Titulares de Universidad. Plaza TU 006. Area: «Economía Aplicada», donde dice: «Inicialmente

en Escuela Técnica Superior de Ingeniería y Telecomunicación de Valladolid», debe decir: «Inicialmente en Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Telecomunicación de Valladolid. Plaza TU 009. Area: «Economía Aplicada»; donde dice: «Departamento: Economía Aplicada (Materias Empresariales y para Economistas)», debe decir: «Departamento: Economía Aplicada (Matemáticas Empresariales y para Economistas)».

En la página 35541, Profesores Titulares de Escuelas Universitarias. Plaza TEU018. Area: «Química Analítica», donde dice: «Actividades: Docencia Teórico-Práctica en materias propias del área en Ingeniería Técnica Industrial», debe decir: «Actividades: Docencia teórico-práctica de Química en Ingeniería Técnica Industrial».

En consecuencia, y exclusivamente para la plaza TEU018. Area: «Química Analítica», se establece un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta rectificación en el «Boletín Oficial del Estado».

Valladolid, 13 de diciembre de 1995.—El Rector, Francisco Javier Álvarez Guisasaola.

28006 RESOLUCION de 14 de diciembre de 1995, de la Universidad de Cádiz, por la que se rectifica parte de la Resolución de 6 de noviembre de 1995, por la que se convocan plazas de Profesorado Universitario.

Advertido error en texto de la Resolución de 6 de noviembre de 1995, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 289, de 4 de diciembre, a continuación se procede a realizar la siguiente corrección:

En la página número 35093, concurso número 7, donde dice: «Area de conocimiento a la que corresponde: Metodología de Investigación y Diagnóstico en Educación (número 985)», debe decir: «Area de conocimiento a la que corresponde: Métodos de Investigación y Diagnóstico en Educación (número 985)».

Cádiz, 14 de diciembre de 1995.—P. D., el Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado, Manuel Galán Vallejo.